Vízellátás, csatornázás 2005-2006                                                              Készült:2005. 10. 28.

Hidrofor méretezése

Az épületet hidropneumatikus nyomásfokozással kell ellátni. A csapoló egyenértékek összege 2500. A WILO NORM szivattyú megszakító tartályból nyeri a vizet.
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A szívott vezeték ellenállása:0,5 bar

A nyomott vezeték ellenállása 1,0 bar

z=18

Nyomás ingadozás 80 %


Vízigény kiszámítása, Csúcsfogyasztás:
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Szivattyú szállítás meghatározása:

A csúcsfogyasztás dupláját kell hogy szállítsa.

qsz = 2 · qv        

(qv= 20 l/s = 0,02 m³/s = 1,2 m³/min = 72 m³/h)

qsz= 40 l/s = 0,04 m³/s = 2,4 m³/min = 144 m³/h


Nyomásviszonyok:
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Szivattyú választás:

(táblázatból)

qvsz=144 m³/h
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WILO NORM 65/26 rpm:2900 f/p

Tartály választás:
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Hasznos térfogat:

(vízoldal)
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(légoldal)
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A hasznos térfogat kiszámítása mindig légoldalról történik. 

Állandó térfogat:
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Beüzemelés jelölésekkel.

� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���
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